



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/22-01/7
URBROJ: 2186/07-02/1-22-3
Sračinec, 24. studenoga 2022. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

12. sjednice Općinskog vijeća Općine Sračinec održane dana 24. studenoga 2022. godine, u maloj dvorani Doma kulture Sračinec u Sračincu, Varaždinska 273.

Početak sjednice u 19,00 sati.

Nazočni: Krunoslav Lukačić, Đurđica Kovačić, Kristina Slaviček, Anđelko Križmarić, Jasmina Štrlek, Goran Stolnik, Lidija Miko, Valerija Paljak, Mihael Liber, Juraj Ozmec, Rajko Novoselec i Božena Milec.

Odsutni: Karmela Majcen.

Ostali prisutni: Božidar Novoselec – općinski načelnik i Sandro Miko – pročelnik JUO-a.

Sjednici predsjedja Krunoslav Lukačić, predsjednik Općinskog vijeća, a zapisnik vodi Sandro Miko. Konstatira se da sjednici prisustvuje 12 od 13 vijećnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, te će sve odluke koje budu donesene sukladno zakonu i statutu biti pravovaljane.

Sukladno odredbama članka 67. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sračinec, prelazi se na usvajanje dnevnog reda sjednice, koji glasi:

DNEVNI RED

1. **Aktivnosti Mjesnih odbora i drugih tijela Općine,**
2. **Dogradnja vrtića – poštivanje pedagoških standarda,**
3. **Mogućnost sufinanciranja mladim obiteljima prilikom rješavanja stambenog pitanja,**
4. **Snimanja sjednica.**

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen (12 glasova „ZA“) te se prelazi na rad po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

Aktivnosti Mjesnih odbora i drugih tijela Općine

U ime Kluba oporbenih vijećnika kao podnositelja zahtjeva za održavanje sjednice i predlagatelja dnevnog reda, vijećnica Valerija Paljak iznijela je obrazloženje prijedloga aktivnosti Mjesnih odbora i drugih tijela Općine.

Nakon provedene rasprave, konstatira se da je prijedlog primljen na znanje.

TOČKA 2.

Dogradnja vrtića – poštivanje pedagoških standarda

U ime Kluba oporbenih vijećnika kao podnositelja zahtjeva za održavanje sjednice i predlagatelja dnevnog reda, vijećnica Valerija Paljak iznijela je obrazloženje navedene točke dnevnog reda, nakon čega je načelnik Općine Sračinec iznio informacije o statusu projekta dogradnje vrtića.

Nakon provedene rasprave, konstatira se da su informacije primljene na znanje.

TOČKA 3.

Mogućnost sufinanciranja mladim obiteljima prilikom rješavanja stambenog pitanja

U ime Kluba oporbenih vijećnika kao podnositelja zahtjeva za održavanje sjednice i predlagatelja dnevnog reda, vijećnica Lidija Miko iznijela je obrazloženje navedene točke dnevnog reda.

Nakon provedene rasprave, konstatira se da je prijedlog primljen na znanje.

TOČKA 4.

Snimanja sjednica

U ime Kluba oporbenih vijećnika kao podnositelja zahtjeva za održavanje sjednice i predlagatelja dnevnog reda, vijećnica Valerija Paljak iznijela je obrazloženje zahtjeva za snimanje sjednica.

Nakon provedene rasprave, konstatira se da je zahtjev primljen na znanje.

Budući da je završen rad po točkama dnevnog reda, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje 12. sjednicu Općinskog vijeća Općine Sračinec.

Dovršeno u 19,50 sati.

Zapisnik vodio:
Sandro Miko

